Troisiéme déclinaison
Thémes neutres en -ac/-0t

1.  Explications

Quelques neutres, comme © 10 KEpOG -ATOG/-MC, €n -a¢ au nom., ont deux thémes et donc deux
déclinaisons:

* unthéme en -ac — se décline comme 10 yépog yépwg (< *-pa(c)oc),
e un théme en -0z — se décline comme 10 T€pag -0ToC.

Il faut cependant noter que le type tépac a un théme en -Gz (bref), alors que le type képag a un
theme en -at (long). C’est ce qui permet de les distinguer: seuls les thémes en -dt ont une
double déclinaison (a vérifier).

2. Déclinaisons

10 Tépog TEPUTOC 10 Képog KEPATOG 10 Kpog KEPOS 10 Yépag yEpug
TEpaC épata képag képata képac  Kképad Yépag  yépa
épog épata Képog KépaTa Képog  képal yépog  yépa
patog  TEPITOV Képatog  KepdToOV Képwsg  KePAV yYépwg  yepdv
tépatt  Tépoci(v) képott  Kképaoi(v) képar  képaocu(v) yépor  yépoaou(v)
tépog Képog Képag Yépog
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